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誓約兼同意書
横浜港港湾運送事業者支援金の交付申請にあたり、次の内容について誓約・同意します。

・ 本申請にあたり、横浜港港湾運送事業者支援金交付要綱を遵守します。また、審査にあたり必要な場合、関係機関に対し申請内容を照会することについて同意します。
・ 本申請において記載した購入量は、横浜港内での港湾荷役のための機械、車両及び船舶に使用した軽油、ガソリン及び重油の購入量であることを誓約します。
・ 当社は、港湾運送事業等を営む上で、燃料価格高騰の影響を受け、かつ、支援対象経費を負担しています。
・ 本申請に係る軽油、ガソリン及び重油の購入代金については、他の公的助成において申請していないことを誓約します。
・ 当社は、資本の額又は出資の総額が３億円以下又は常時使用する従業員の数が300人以下の市内に事務所又は事業所を有する中小事業者です。
・ 事業を廃止し、又は休止しておらず、本市の支援金交付後も引き続き事業継続の意向を有します。
・	暴力団及びその他の反社会的勢力ではなく、代表者又は役員にも暴力団員及びその他の反社会的勢力の構成員はおりません。
・ 本申請内容に虚偽があった場合、支援金交付決定の取消し及び支援金の返還について異議を申し立てません。
・ 本要綱に定めのないものについては、法令、条例、補助金規則、その他市長が行った指示を遵守します。
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